

Cena za vedu a techniku

Kategória: Popularizátor vedy

Navrhovateľ: Slovenská rektorská konferencia

Laureát: **Mgr. Andrea Settey Hajdúchová**

Odborník v oblasti: Masmédiálna komunikácia

Pracovisko: Rektorát STU
Vazovova 5,
81243 Bratislava



Ocenenie sa udeľuje za:

Vytrvalú popularizáciu a masmedializáciu práce slovenských vedkýň a vedcov a úspešných vedeckých projektov.

LAUDATIO:

Mgr. Andrea Settey Hajdúchová neúnavným a osobným prístupom zvýšila citlivosť médií na témy z oblasti vedy a prispela k vyššiemu pokrytiu vedeckých tém a výsledkov práce vedcov a vedkýň v médiách. Po získaní diplomu v odbore žurnalistika na Filozofickej fakulte Univerzity Komenského pracovala na poste redaktorky v Denníku SME, potom šéfredaktorky časopisu Markíza. Ako manažérka pre PR a média mimovládnej organizácie Úsmev ako dar pripravovala komunikačné stratégie, organizovala tlačové besedy. Pracovala ako zástupkyňa hovorkyne na tlačovom oddelení Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny, neskôr ako hovorkyňa Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny. S viacročnými skúsenosťami v oblasti mediálnej komunikácie a PR dnes pôsobí na Slovenskej technickej univerzite v Bratislave ako manažérka pre komunikáciu. V tejto pozícii informuje médiá o výsledkoch práce vedcov, riešených vedeckých projektoch, úspešných patentoch, výsledkoch zmluvného výskumu. Promuje tiež výsledky práce aktívnych a úspešných študentov, s cieľom posilniť záujem mladých ľudí o vedu či techniku a o štúdium týchto odborov na Slovensku. Úzko spolupracuje s Národným centrom pre popularizáciu vedy a techniky v spoločnosti, s cieľom posilniť jeho snahy a nástroje na popularizovanie vedy medzi slovenskou verejnosťou. Je tiež členkou redakčnej rady vedeckého časopisu Quark.

Kontakt pre médiá – Komunikačný odbor Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR:

Eva Koprena, tel.: +421 2 59374 854, +421 918 949 837, eva.koprena@minedu.sk

Kontakt pre médiá – Centrum vedecko-technických informácií SR:

Eva Vašková, tel.: 02/ 69 253 113, eva.vaskova@cvtisr.sk